ApTukyn: C'I'I; 222.1845.1 3awmMTa TONNMBHOTO

baka

Kysos: Bce.

Nop BbINycka: 2012-

O6bvem aBurartensa: 2,2

Tun KNN: MK

LR 1 ] D e T 2 lliT
iy BART PELDRRN. . o5 snimvisniasmmasnn mmasmasps 5 WT.
3. lNaika saknagHas M10x65/32,5....... 2 Wr.
4. N'aka 3aknapHas M10 ¢ npoeon...... 1 Wr.
5 KPOHETEMH Lvivusonsimsns i i tasss 1 Wr.
6. KPOHIMTEMH 2. qiiccsiinnismmnmmsimssmmens s 1 WT.
o TGO R TR I 3 vt ot o 1 Wr.
O Ao fnl HILE R D B TR ———————— 1 Wr.
D WSS 1 csuinssnsnnsmme s asmmss 7 W7,

1. Bnoxwurb 3aknagHeie ramkn M10x65/32,5 B wratHoe
KpenneHne 6aka C BHYTPEHHEel CTOPOHbLI M 3aKpPenuTh K
HUM KPOHWTEWHbl 1 U 2 ¢ noMmowbio 6ontos M10x20 w
wainbé 10

2. KpoHwTelHb 3 M 4 yCTaHABNUBAKTCHA C HApPYXHOM
CTOPOHbI B WTATHbLIE KPENJeHns TonnmeBHoro baka.

3. YCTaHOBUTL B WITAaTHOE OTBEpPCTUE paMbl 3aKNaaHYyo
ramky c NpoBONOKOW M 3aKpYTWTb B Hee 6onT M10x30 Ha
HEeCKONbKO 060pPOTOB.

Maika saknagsas M10 ¢ nposonokoid

KpoHwTehH 3 &

Bont M10x30 -
Wai6a 10 .

KpoHwTelH 4,

_ Bont M10X20
/ Wait6a 10

3awmTa

" KpoHwTein 1

- Bont M10x30
Waiba 10

- BoaTt M10X20

\ LWaiba 10
%
/3 \1 “laitka zaknagHaa M10x65/32,5
~ N,
/// G
Bont M10x30 %,
Waii6a 10 KpoHwTeiH 2

4. 3aBecTH CpeAHKK 4YacTb 3aWnTel Baka Ha YCTaHOBNEHHLIN
6ont M10x30, nepeaHi0K W 3aAHI0W YacTh 3allWThl KpenuThk K
YCTaHOBNEHHbIM KpoHWTEeWHam 6ontammn M10x30.

5. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHnsa M10-50 Hwm.



